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Ata da Vigésima Nona Sessão Ordinária  

Aos 14 (quatorze) dias do mês de Outubro do ano de 2013 (dois mil e treze), às 20:00 

(vinte) horas no Salão Nobre da Câmara Municipal de Guapirama, Estado do Paraná, 

realizou-se a Vigésima Nona Sessão Ordinária do ano em curso, onde se fez presente o 

Senhor Presidente Jusandro Bubna e todos os demais Vereadores. O Senhor Presidente, 

em nome de Deus declara aberto os trabalhos da presente sessão, solicitando ao 

Secretário a leitura da Ata anterior e colocando-a em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade, solicitou a leitura do Expediente do Dia, deixando 

em apreciação em seguida: Ofício Nº 256/2013-VG: Prefeitura Municipal de 

Guapirama, encaminhando a essa Egrégia Casa de Leis, o Projeto de Lei nº 034/2013. 

Ofício Nº 1770/2013: Tribunal de Contas do Estado do Paraná, comunicando que foi 

proferido por esta Corte o Acórdão de Parecer Prévio nº 304/13, referente ao Processo 

nº 194727/12, relativo à Prestação de Contas do Executivo Municipal de Guapirama, do 

exercício financeiro de 2011. Comunicado 022809/2013: Ministério da Saúde, 

informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, do 

programa de Pagamento de PAB Fixo, competência de maio de 2013, no valor de R$ 

939,16. Comunicado 010782/2013: Ministério da Saúde, informando a liberação de 

recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde, do programa de Pagamento de PAB 

Fixo, competência de junho de 2013, no valor de R$ 939,16. Comunicado 035771/2013: 

Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional 

de Saúde, do programa de Pagamento de Saúde Bucal, competência de agosto de 2013, 

no valor de R$ 4.460,00. Projeto de Lei Nº 034/2013 - Súmula: “Dispõe sobre afetação 

de bem imóvel do município de Guapirama e dá outras providências”. Projeto de 

Decreto Legislativo Nº 004/2013 – Súmula: “Dispõe sobre a aprovação das Contas 

Anuais do Executivo Municipal de Guapirama, relativas ao Exercício Financeiro de 

2011”. Após a leitura e apreciação do Expediente, o senhor Presidente encaminhou o 

Projeto de Lei Nº 034/2013, de autoria do Executivo Municipal e o Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 004/2013, ao Órgão Jurídico desta Câmara, que após instruído com 

Parecer Orientador deverão ser despachado às Comissões Permanentes competentes.  

Em seguida, encaminhou o Projeto de Lei Nº 034/2013 à Comissão de Justiça e 

Redação; Comissão de Finanças e Orçamentos e Comissão de Viação e Obras Públicas 

para análise e emissão de Parecer. Encaminhou ainda, o Projeto de Decreto Legislativo 

Nº 004/2013 para a Comissão de Justiça e Redação e Comissão de Finanças e 

Orçamentos para análise e emissão de Parecer. Em seguida, o senhor Presidente inicia a 

Ordem do Dia, colocando em Terceira e Última Votação o Projeto de Lei Nº 033/2013 – 

Súmula: “Institui o Programa Municipal de incentivo ao Produtor Rural e estabelece 

outras providências”, sendo aprovado pela maioria dos Nobres Edis, recebendo voto 

contrário do Vereador Vanderlei Aparecido Eziquiel de Souza e abstendo-se do voto os 

Vereadores Daniel de Souza Borges e Tomaz Bubna Junior. Após, colocou em Terceira 

e Última Votação o Projeto de Resolução Nº 004/2013 – Súmula: “Dispõe sobre a 

Programação Financeira e o Cronograma de Execução Mensal de Desembolso”, sendo 

aprovado por unanimidade pelos Edis. Ato contínuo o senhor Presidente deixa a Palavra 
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Livre, fazendo uso o nobre Vereador Denis Frank Rodrigues, dizendo: “Boa noite. 

Convoco a Comissão de Viação e Obras Públicas para analisar e emitir Parecer ao 

Projeto de Lei Nº 034/2013, nesta sexta-feira, às 20:00 horas”. Em seguida, fez uso da 

Palavra o Nobre Vereador Daniel de Souza Borges: “Boa noite a todos. Convoco os 

membros da Comissão de Justiça e Redação para analisar e emitir Parecer ao Projeto de 

Lei Nº 034/2013 de autoria do Executivo Municipal, nesta sexta-feira, às 18:00 horas. 

Convoco a mesma comissão para analisar e emitir Parecer ao Projeto de Decreto 

Legislativo Nº 004/2013, no dia 25 de outubro, sexta-feira, às 18:00 horas. Boa noite a 

todos”. Em seguida, fez uso da Palavra o Nobre Vereador Antonio Rodrigues de Souza: 

“Convoco os membros da Comissão de Finanças e Orçamentos para analisar e emitir 

Parecer ao Projeto de Lei Nº 034/2013 de autoria do Executivo Municipal, nesta sexta-

feira, às 19:00 horas. Convoco a mesma comissão para analisar e emitir Parecer ao 

Projeto de Decreto Legislativo Nº 004/2013, no dia 25 de outubro, sexta-feira, às 19:00 

horas. Agradeço a presença dos visitantes e boa noite”. Em seguida, fez uso da Palavra 

o Vereador Tomaz Bubna Junior: “Boa noite a todos. Com relação ao Projeto de Lei nº 

033/2013, eu gostaria de dizer que eu e nem o vereador Daniel de Souza Borges não 

fomos contra, é que temos uma visão diferente do aspecto do valor da cobrança, que foi 

um pouco maior do que o necessário. Nós acreditamos que o Prefeito irá fazer um bom 

trabalho, a gente torce por isso, mas as cabeças pensam diferente, mas nós damos total 

apoio ao município de Guapirama. Obrigado”. Em seguida, fez uso da Palavra o 

Vereador Vanderlei Aparecido Eziquiel de Souza: “Boa noite colegas, boa noite 

funcionários. Em relação ao Projeto 033, eu fui contra e vou continuar sendo, pelo 

seguinte motivo: eu acho que o preço que está aí, para os pequenos produtores é muito, 

eu acredito que boa parte dos produtores são pequenos, e acho que essa quantia que 

estão colocando é bem pesado. Então eu sou contra. Mais uma coisa que eu gostaria de 

incluir nesse setor de prestação de serviços, é que veio para nós, um pedido para 

autorizar a máquina a entrar em alguns sitiantes, e parece que ela já esteve na fazenda 

do senhor Geroldo. Então já esteve fazendo lá sim, então vou deixar os vereadores a par, 

que amanhã vou entrar na Prefeitura pedindo a cópia dos recibos de pagamentos dessas 

horas que foi trabalhado para o senhor Geroldo, porque não foram horas, mas sim dias 

de trabalho, pelo que eu estou sabendo. Então eu quero ver se tem todos esses 

comprovantes, se foram pagos esses valores que foram estipulados. Já que veio um 

pedido de autorização para nós, acredito que temos o direito de saber o quanto foi 

trabalhado e o quanto foi pago. E a respeito desse Projeto 033, que já foi aprovado, eu 

sinto muito que muitos pequenos produtores vão sentir dificuldades em pagar esse 

valor, e acabam nem vindo na Prefeitura pedir, porque sabem que não vão ter dinheiro 

para pagar. Quero agradecer a presença do Pastor Isac e boa noite”. Em seguida, o 

senhor Presidente deixa a Palavra Livre, e não havendo manifesto dos demais Edis, faz 

uso da Palavra: “Semana passada eu convidei os Vereadores para irmos visitar as 

Câmaras, e como não apareceu ninguém, fomos nós eu e os funcionários, e eu até 

gostaria de dizer aos senhores, que a intenção da visita não é copiar, mas como a 

Doutora Keli disse, que a Câmara de Abatiá é uma Câmara modelo, nós fomos 
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conhecer. Tiramos fotos que está no computador, para quem quiser ver. A visita as 

Câmaras foi muito importante, porque agora pegamos a idéia dessas duas Câmaras para 

fazer a nossa, que certamente sairá melhor que essas ainda. E gostaria de dizer a vocês, 

que quando eu entrei de Presidente, eu tinha o intuito de comprar esse carro, que era 

para comprar na gestão do colega Vanderlei, mas não deu certo, mas eu tive que mudar 

de idéia, pois como hoje eu estou representando todos vocês, eu acho que primeiro nós 

temos que pensar na nossa casa, mas podem ter certeza que após a construção, iremos 

comprar o carro. Estamos fazendo esse fundo, e podem ter certeza que o próximo 

Presidente que entrar aqui, vai ter dinheiro e vai poder comprar o carro, mas tenho 

certeza que ele irá priorizar a nossa Câmara. Hoje a engenheira esteve aqui 

conversando, e agora ela vai fazer um modelo para apresentar aqui pra gente. Eu quero 

sentar pra gente discutir sobre o projeto, eu não quero tomar decisão sozinho. Eu quero 

fazer a Câmara com a participação de todos. Agradeço a presença do visitante Pastor 

Isac e convoco os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 21 

de outubro em hora e local regimental e em nome de Deus declarou encerrados os 

trabalhos da presente sessão. Esta ata foi lavrada por mim, Anderson Toniette, 

Assistente Legislativo, por determinação do Primeiro Secretário, Elizeu Fiorante 

Alvarez, a qual após ser lida e achada conforme, vai por mim assinada e por quem de 

direito. 
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